

ВАРИАНТ

№ 43 (8702)

19 апреля 2005 г.

2005 г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

Амбулаторная карта должна быть в поликлинике

В администрации города прошло совещание с участием руководителей центральной городской больницы, на котором была рассмотрена ситуация с медицинским обслуживанием льготных категорий мысковчан.

По информации главного врача ЦГБ Надежды Жуковой, еще в марте прошлого года здравоохранение города начало успешно решать вопросы подготовки к работе в условиях замены льгот денежными компенсациями – было осуществлен персонифицированный учет льготников, выделены категории населения, требующие особого внимания, внедрена соответствующая компьютерная программа и т. д. Все это позволило Мыску войти в «период монетизации» менее болезненно, нежели другим территориям области. Положительную роль сыграло и наличие губернского отдела в МУП «Фармация».

В настоящее время в учреждениях здравоохранения города открыто пять пунктов выписки рецептов льготным категориям населения. Все они оснащены необходимой оргтехникой, специалисты прошли обучение. На сегодня выписано порядка 7,5 тысячи льготных рецептов. Только федеральным льготникам за первый квартал отпущено лекарств на сумму свыше 800 тыс. рублей. И это при том, что в прежние годы аналогичная сумма «осваивалась» за целый год. Если учесть жесткие требования, предъявляемые к оформлению рецептов, становится понятной та сложная, напряженная ситуация, в которой оказались медики.

Тем не менее с первоочередной задачей здравоохранение Мыску справилось – работа с льготниками налажена. Теперь наступает второй этап – проверка обоснованности выписки «льготного» рецепта, которую осуществляют областные структуры.

И здесь врачи столкнулись с неожиданной сложностью. За годы всеобщей вольницы многие мысковчане забрали свои амбулаторные карты из поликлиник и хранят их у себя дома. И если несколько лет назад это допускалось, то сейчас отсутствие карты пациента в регистратуре поликлиники делает невозможным выписать рецепт на льготное лекарство. В таких случаях у внутриведомственной комиссии нет возможности проследить правильность того или иного назначения. Поэтому медикам, ко всему прочему, предстоит еще и убедить населения вернуть амбулаторные карты в поликлиники.

Сейчас в здравоохранении города идет отработка механизма передачи информации от поликлиник до аптеки. В перспективе создание единой компьютерной сети, что также должно положительно сказать на работе с льготными категориями населения.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 1 по 10 апреля 2005 года в городской бюджет поступило 2169,9 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Управление культуры и кино – 698,5.

Управление по физической культуре, спорту и туризму – 256,0.

Комитет по образованию – 53,9.

Центральная городская больница – 350,1.

Управление социальной защиты населения – 0,4.

Социальный приют для несовершеннолетних – 1,6.

Муниципальная стоматологическая поликлиника – 3,7.

Административно-хозяйственное управление – 27,0.

Центр социального обслуживания – 120,0.

УГХ – 500,0.

Администрация города – 29,9.

Финансовый отдел – 11,3.

Совет ветеранов – 117,5.

Из областного бюджета поступило:

400,0 – дотация на приобретение оборудования в родильное отделение;

57,2 – субвенция на выплату компенсации на приобретение книгоиздательской продукции, апрель;

543,0 – субвенция на пожарную охрану;

2000,0 – дотация на выплату заработной платы работникам учреждений образования;

127,0 – субвенция на выплату заработной платы работникам учреждений образования за март;

1500,0 – субвенция на выплату заработной платы работникам общеобразовательных учреждений за апрель (аванс);

497,0 – на выплату детских пособий;

30,0 – субвенция на учебные расходы общеобразовательным учреждениям;

1000,0 – дотация для расчетов с ОАО «Кузбассэнерго» за поставленное тепло- и электропроизводство;

300,0 – дотация ЖКХ с направлением на заработную плату;

400,0 – субвенция на выплату заработной платы работникам общеобразовательных учреждений за апрель;

19,6 – субвенция на реализацию мер по соц. поддержке детей-сирот в части бесплатного проезда за апрель;

1456,0 – субвенция на оплату ЖКУ отдельным категориям граждан;

10,4 – Закон КО «О погребении и похоронном деле в Кемеровской области».



МЫСКОВЧАНЕ И ПАТРИОТИЗМ

«Патриотическая идея на современном этапе» – такую непростую тему для научно-практической конференции выбрали работники централизованной библиотечной системы. Конференция состоялась 14 апреля в читальном зале центральной библиотеки. А собрались на нее педагоги, работники культуры, представители общественных организаций.

Вел конференцию первый заместитель главы города Г. И. Воробьев. С основным докладом о патриотической идеи выступил главный редактор городской газеты «Вариант» С. А. Голишев. Богатый материал для этого доклада подобрали работники ЦБС.

В дискуссии о патриотизме в современном его виде приняли участие ветеран Великой Отечественной войны А. П. Литвинов, председатель исполнительного комитета СПС Н. Г. Черных, учитель русского языка и литературы школы № 4 В. П. Кирносенко, член политсовета партии «Единая Россия» О. В. Патримайлов, педагог городской станции туристов В. П. Молин, военный комиссар города А. Л. Лесников, директор ЦБС О. Я. Чудайкина, сотрудники городского историко-этнографического музея И. В. Мясникова и другие.

Итоговый документ конференции – рекомендации по патриотическому воспитанию юного поколения мысковчан.

На снимках: участники научно-практической конференции. Фото Н. СИМОНОВА.



ВАРИАНТ

В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2005 ГОДА.

«Вариант» – это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

«Вариант» – это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась – 114 рублей, для пенсионеров и льготников - 90 рублей, без почтовой доставки - 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету «Вариант» можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т.д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!

**УВАЖАЕМЫЕ
РУКОВОДИТЕЛИ
ПРЕДПРИЯТИЙ,
ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ,
ЖИТЕЛИ ГОРОДА!**

9 мая 2005 года наша страна будет отмечать 60-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В городе разработана Программа подготовки и проведения празднования великой даты.

В документе предусмотрены не только праздничные мероприятия, непосредственно в День Победы, но и комплекс мер, направленных на социальную поддержку и оздоровление ветеранов войны. Более 3,0 млн. рублей необходимо на реализацию Программы. В городском бюджете предусмотрено около 1,5 млн. рублей.

Администрация и Совет народных депутатов муниципального образования «Город Мыски» призывают вас и ваши коллеги оказать содействие в организации и проведении празднования 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В целях концентрации денежных средств на празднование 60-летия Великой Победы создан целевой внебюджетный фонд.

Финансовую поддержку на реализацию мероприятий, посвященных 60-летию Победы, вы можете перечислить по следующим реквизитам:

Администрация г. Мыски р/с 4070381030000200001, РКЦ г. Мыски БИК 043205000, ИНН 4215003337, КПП 421501001. Тел. для справок: 2-04-50.

**Глава МО
«Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.
Председатель Совета
народных
депутатов МО
«Город Мыски»
В. П. АНТИПИН.**

В СВЯЗИ с вступлением в силу нового Жилищного кодекса претерпели изменения положения, регламентирующие предоставление жилых помещений по договору социального найма.

Кодекс предусматривает, что право на бесплатное предоставление жилого помещения по договору социального найма имеют нуждающиеся в улучшении жилищных условий малоимущие граждане.

Малоимущим, в соответствии со ст. 49 Кодекса, признается гражданин, который признан таковым органом местного самоуправления, с учетом дохода, приходящегося на каждого члена семьи и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению. Порядок признания гражданина малоимущим будет установлен областным законом.

Условием предоставления жилого помещения малоимущим гражданам является нуждаемость таких граждан.

Принятие на учет граждан на предоставление жилья по договору социального найма осуществляется администрацией муниципального образования. Жилые помещения

НАША встреча с представителями поколения, пережившего войну, была посвящена 60-летию Великой Победы советского народа над фашистской Германией. Несмотря на свой почтенный возраст, участники войны, труженики тыла, партизаны, дети войны до сих пор помнят то, что им довелось пережить, испытать и вынести в то далекое время, чтобы дождаться Дня Победы. Очень интересно об этом рассказали нам, школьникам, Е. В. Дымова, Ф. М. Школьников, А. И. Набережнова и другие участники встречи. Когда я слушала их выступления, думала о том, что у каждого из них в ту войну были свои маленькие победы на фронте, в тылу, на партизанской тропе, в плену. Из этих маленьких побед и была соткана Великая Победа Советского Союза.

Пережитое в те годы дает о себе знать. Редеют ряды ветеранов. Все чаще подводят их здоровье. Из-за него не смогли прийти на встречу когда-то малолетняя узница Т. П. Мельникова. О своей бабушке рассказала нам ученица девятого класса средней школы № 11 Мария Мельникова.

На встрече выступил городской хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика». Песни в исполнении пожилых самоиздателей артистов тронули душу.

Несколько учениц нашей школы взяли интервью у старости хора Н. Н. Дикушиной. В нем Нина Николаевна рассказала о своем боевом пути. Её рассказ мы отправили в



ВСТРЕЧИ С ВЕТЕРАНАМИ

Кемерово на конкурс юных журналистов.

Незабываемой была эта встреча для нас, потомков ветеранов войны и тружеников тыла. За ее организацию мы благодарны руководителю музея народного образования В. С. Дудиной, а секретарю Мысковского отделения партии «Единая Россия» Е. В. Тимофееву — за подаренную нашей школе книгу о великих полководцах.

Ю. ШУБИНА,
девятиклассница
средней школы № 11.

В том же музее народного образования состоялась еще одна встреча ветеранов войны, тружеников тыла, участников хора ветеранов войны и труда с подростками, состоявшимися на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Для многих из 60 детей подобная встреча состоялась впервые. Проводи-

лась она по инициативе Мысковского отделения политической партии «Единая Россия» и КДН. Урок Победы был организован ими при поддержке сотрудников музея народного образования.

Присутствовали ученики практически всех школ города, в том числе и двух вечерних. Многие подростки явились на встречу, что называется, не с пустыми руками. Роман Тыдыкаков (вечерняя школа № 1, 10 «В»), например, исполнил песню «Своего сочинения», с песней «Ордена», тоже на собственные стихи, выступил ученик той же школы Андрей Гормыш (11 «В»); Ледаева Олеся (9 «В») рассказала стихотворение «День Победы» собственного сочинения; Алексей Новиков (11 «В») представил сочинение «Что я знаю о войне», а Евгений Рогожников (9 «В») — рисунок «Поле боя». С неплохой литературно-музыкальной

композицией выступили ученики школы № 4.

Школьники с интересом выслушали рассказы ветеранов о войне, о том, с какими лишениями пришлось столкнуться бойцам трудового фронта; внимали песням в исполнении ветеранов хора «Красная гвоздика». Со школьниками беседовали В. С. Дудина, Р. Ф. Куркова, В. Ф. Крупина, А. П. Литвинов. Весомо и значимо прозвучали слова секретаря Мысковского отделения политической партии «Единая Россия» Евгения Тимофеева. Он сказал, что ребята должны запомнить этот день, потому что им довелось соприкоснуться с самой Историей, что сегодня они общались с живыми легендами — теми, кто воевал на фронтах Великой Отечественной, и теми, кто восстановливал страну в годы послевоенной разрухи. И что очень важно, чтобы все, сидящие здесь, смогли рассказать об этом знаковом событии своим детям, внукам.

«Важно не позволить кому-либо очернить нашу Победу, ее значимость для всего человечества» — такими словами закончил свое выступление Е. В. Тимофеев.

Перед ребятами выступили также А. И. Набережнова и представитель движения «Коммунисты Кузбасса» Н. А. Лапина.

Всем школьникам были вручены сладости и книги об участниках войны.

С. АДАМСОНС.



С приближением юбилея Победы все больше становится поводов для волнений и радости участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Художника Тамару Илларионовну Петрову не нужно представлять мысковчанам, ее, женщину редкостной судьбы, знают многие.

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Недавно она получила открытку от Амана Тулеева. «Уважаемая Тамара Илларионовна! — пишет губернатор. — Прочитал в «Комсомольской правде» статью о вашем нелегком жизненном пути. Искренне тронут огромной силой духа, удивительной верой в себя, с которой вы идете по жизни. Переенеся тяжелую болезнь, вы не утратили остроту жизненного восприятия, нашли занятие по душе...». Аман Тулеев благодарит нашу землячку за стойкость, с которой она преодолела страшные испытания в блокадном Ленинграде, желает ей долгих лет жизни, добра, благополучия и чтобы всегда рядом были дорогие сердцу люди.

На них Тамаре Илларионовне везло всю жизнь. А на днях круг ее друзей увеличился,

о чем взволнованно рассказала глубоко тронутая этим пенсионерка. Студенты и преподаватели Томусинского колледжа устроили для нее презентацию подготовленной ими книги о ... самой же виновнице состоявшегося мероприятия. Это «Книга Памяти», или «Жизнь без юности». Её, как, впрочем, и детство, отняла война. Потерявшая в Ленинградскую блокаду всех своих родных девчонка, тем не менее стойко перенесла трудности военных лет, в 13 лет, когда ленинградских детей эвакуировали по ладожскому льду и направили в тыл, она руководила бригадой на лесозаготовках. Студенты колледжа долго и кропотливо собирали материалы о своей землячке, в итоге получилась интересная, проиллюстрированная фотографиями книга — подарок ветерану. За чаепитием у ребят завязался долгий разговор с Тамарой Илларионновной, которая пригласила после встречи их в свою домашнюю картинную галерею. «Спасибо Аману Гумиличу, спасибо ребятам и их преподавателям Нине Федоровне Скрипченко и Ирине Юрьевне Горевой! — говорит взволнованная Тамара Илларионовна, потерявшая недавно самого близкого ей человека. — Они поддержали меня в трудное время. Это придает мне сил».

В. СТАРШИНОВ.

будут предоставляться в порядке очередности исходя из времени принятия таких граждан на учет и включения на предоставление жилья по договору социального найма. Исключение составляют 3 категории граждан, которым жилые помещения по договору социального найма

будут предоставляться в порядке, исполняющих наказание в виде лишения свободы;

- граждане, страдающие тяжелыми формами хронических заболеваний, перечень которых утверждается Постановлением правительства.

Как и обещали авторы Жилищного

кодекса, закон оставил двухлетний «буферный» период, т. е. перевести квартиру в собственность без оплаты можно только до 1 января 2007 года. Это могут сделать граждане, которые получили квартиры по найму до 1 марта 2005

года, являющиеся для них единственным местом постоянного проживания, вправе передать их в муниципальную собственность, а орган местного самоуправления обязан принять в собственность и заключить с таким гражданином договор социального найма. Поскольку новым кодексом предусмотрено заключение договора социального найма только с малоимущей категорией граждан, то деприватизировать жилое помещение могут только малоимущие.

Так, малоимущие собственники (особенно это касается владельцев просторных квартир в престижных районах) могут и не потянуть в будущем финансовое бремя содержания такого дорогостоящего жилья. Дело в том, что хотя введение налога на собственность, исходя из рыночной стоимости недвижимости, пока отложено, но это может быть временная отсрочка. Поэтому, чтобы вообще не потерять квартиру просто потому что нечем за нее будет платить можно до 1 января 2007 года перевести ее снова в разряд муниципальных, заключив договор социального найма.

Т. КАРПОВА
начальник юридического
отдела
администрации
муниципального
образования «Город Мыски»

НОВОЕ В ЖИЛИЩНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

КОМУ ПОЛОЖЕНО БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЕ

предоставляются вне очереди. Это:

- граждане, жилые помещения которых признаны в установленном порядке непригодными для проживания и ремонту или реконструкции не подлежат;

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по окончании их пребывания в образовательных учреждениях и учреждениях социального обслуживания, приемных семьях, детских домах семейного типа, а также по окончании службы в Вооруженных Силах РФ или по возвращению из учреж-

дения, исполняющих наказание в виде лишения свободы;

помещения, существующая очередь на предоставление жилья сохраняется.

Правда, по новому ЖК, при получении социальной квартиры будет проверяться имущественное положение семьи, поскольку, как было указано выше, жилые помещения по договору социального найма будут предоставляться только малоимущей категорией граждан.

Что касается приватизации жилья, то еще до принятия нового жилищного кодекса немало волnenий среди населения вызвало намерение законодателей отменить бесплатную приватизацию жилья.

Двухгодичный срок сохраняется и для деприватизации жилья. В чем же собственно заключается деприватизация? А в том, что граждане, приватизировавшие жилые помеще-

Санитарно-эпидемиологическое заключение № 77. Ф.Ц. 19.946. П.000455.11.04. от 24.11.2004г.

Амулет здоровья

БИОАКТИВАТОР

спасающий жизнь и сохраняющий здоровье



Это замечательное открытие!

Достаточно приложить его к больному месту, как это действие... Вы получаете свое облегчение.

Армен Димитров

Здравствуйте, родные наши!

Пишу вам и до сих пор не могу поверить в это чудо. У нас случилось горе, у сестры после обширного инсульта парализовало всю левую сторону. Врачи выписали огромное количество лекарств, только чтобы сохранить ей жизнь, но жить уже не хотелось. Разве это жизнь?

По совету приятельницы (сама я мало верю в нетрадиционную медицину) приобрели два диска «Биоактиватор». И начали лечение: ставили диск на голову и позвоночник, рядом с тем местом, где брали пункцию. Это фантастика! В течение месяца сестра уже стала ходить самостоятельно, её левая рука стала подниматься. Ну разве это не чудо, чтобы после такой парализации человек стал так быстро подниматься и ходить?

Н. П. Леошко, станица Благовещенская.

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пятачок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

Моему сыну 7 лет, он страдает от дисбактериоза уже 4 года. Лечились лактобактериями и бифидобактериями. Как и все дети, он часто болел простудными заболеваниями, которые лечатся при помощи антибиотиков, разрушающих кишечную флору. При обострении дисбактериоза у сына, мне посоветовали приобрести «Биоактиватор». Спасибо тем, кто его изобрел. Вот уже около 2 лет, как мы забыли не только о дисбактериозе, но и о простуде.. Обратила внимание, что мой сын стал хорошо есть, стал более усидчив и спокоен.

И. А. Ткаченко, г. Уфа.

Приобрела «Биоактиватор» три года назад. У меня болела почка, и я почему-то сразу подумала, что поможет мне только «Биоактиватор», и не ошиблась. Почка быстро зажила. Потом лечила сердце, тоже помогло.

Спасибо этому маленько-му домашнему доктору.

Ф. Н. Диденко, Березовский.

Покупаю «Биоактиватор» в третий раз. Снимает головную боль, в суставах, кишечнике и многое другое.

Т. П. Дробинина, Новокузнецк.

В начале мая 2003 г. мною был приобретен «Биоактиватор». Действие его я почувствовал при переломе ребер (хорошее срастание), при радикулите, заболевании коленных суставов и других болезнях.

Считаю, что от него можно иметь только положительный практический результат. В настоящее время приобретаю еще два. Большое человеческое спасибо создателям за этот прибор.

Н. Н. Заднеулица, Мариинск.

Приобрела «Биоактиватор» три года назад, просто ради интереса. Но вдруг у меня заболело в области левой почки. Таблетки боль не сняли. Тут я вспомнила о «Биоактиваторе» и приложила его к больному месту. Через 15 минут боль прошла. У моей мамы (ей 63 года) гипертония, давление 260/150. Давление снижали таблетками, но не очень успешно. Приложила ей прибор на область «третьего глаза». Вечером давление 160/90. Не поверила! На следующий день измерили снова. Давление не поднимается выше 180/100. Спасибо большое за уникальный прибор!

Н. В. Атлантова, Кемерово.

Узнав о «Биоактиваторе», я ни на минуту не усомнилась в пользе этого прибора (он же состоит из травок). Мой муж купил мне 2 штуки, а вот сегодня я приехала сама приобрести еще. В первые два дня лечения я почувствовала ощущение тепла, прошли боль и отеки (у меня перелом со смещением, и я 3 года со 2-й группой инвалидности). Я еще молодая женщина, не достигла пенсионного возраста, и мечтала выйти на работу и тоже приносить пользу больным людям (я медработник). В течение 3 лет я использовала многие методы лечения, но такого эффекта, какого я достигла лечением «Биоактиватором», я не могла добиться ни одним из них. Надеюсь, что излечу и членов своей семьи, т. к. сегодня я приобрела еще 6 штук. Спасибо вам!

Т. Г. Потапова из г. Новосибирска.

Моя мама 5 лет болела сахарным диабетом. В начале июня 2001 года я приобрела для неё «Биоактиватор», который она сразу же стала носить после приобретения. Через два месяца после этого пошла на сдачу анализа крови, и к нашему удивлению, кровь у неё нормализовалась, состояние улучшилось, исчезли аллергия и отечность. Ну и как обычно случается, моя мама перестала носить «Биоактиватор», увидев, что пошла на поправку, хотя нас предупреждали, что для любого лечения необходимо терпение. После того как я посетила еще раз лекцию, теперь надеюсь на то, что мне удастся убедить маму в длительном применении «Биоактиватора» для полночьего излечения от инсулинозависимости.

А. Аликберова, г. Астрахань.

зом, хотя это заболевание считается неизлечимым. В накопленной практике излечения есть все – от ангины до инсульта.

«Биоактиватор» – помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.

Положительный результат лечения – в 90-95% случаев.

Мне 75 лет. За время пользования «Биоактиватором» у меня нормализовалось давление, прошла боль в коленях. Рука, которая тоже беспокоила, теперь ничем о себе не напоминает. Заболела голова, приложила ко лбу на 30-40 минут – и никакой боли. Я очень благодарна вам за прибор.

В. П. Сутормина, пос. Локоть.

«Биоактиватор» приобрела в 2003 году. Было очень высокое давление, в течении полугода оно нормализовалось.

О. А. Рассадина, г. Анжеро-Судженск.

Во-первых, я хочу поклониться вам в ноги за то, что вы изобрели такой прибор. Он очень помог моему мужу. У него бывало болезней, и когда мы стали применять «Биоактиватор», ему стало намного лучше, он бросил дышать ингалятором, бросил пить таблетки. Когда я его привезла из больницы, на 3-й день у него снова пошла отечность конечностей, а применимили ваш прибор – уже месяц, как ее нет. Я очень вам благодарна. Сейчас он носит все 3 прибора. Его стало тяжело к людям, стало снова охота жить, а раньше он говорил, что надоели больницы, в которых необходимо было лежать. Еще раз хочу поклониться вам в ноги за то, что изобрели такой прибор. И еще хочу вам написать о том, что он у меня благодаря вашему прибору стал мужчиной. Чему я очень рада. И он вас, мой муж, тоже благодарит.

О. А. Анисимова, г. Барнаул.

Я недавно приобрел «Биоактиватор» и лечил аллергию, не проходившую несколько лет. За полгода основные симптомы аллергии исчезли. Зуд появляется при стрессах и при зарядке «Биоактиватором» в холодильнике. Поэтому стараюсь без нужды «Биоактиватор» не снимать. Чувствуется омоложение организма, да и вообще захотелось жить. Большое спасибо всем, кто изобрел этот «Биоактиватор» и кто распространяет его. Польза его очевидна.

В. В. Павленко, г. Набережные Челны.

Приложила «Биоактиватор» на солнечное сплетение (у меня бронхиальная астма и много других болезней), а через месяц я уже стала бегать, ушла отышка, стало легко дышать. Спасибо.

Н. С. Рагимова, г. Москва.

Приобрела «Биоактиватор» в 2000 г. Не поднималась правая рука и не сгибалась правая нога. Через два месяца наступило улучшение. В настоящее время действую свободно рукой и ногой.

Н. М. Малышева, Новокузнецк.

4 года назад заболело предплечье – артоз. «Биоактиватор» купила месяц назад. Постоянно им пользуюсь. В результате рука стала подниматься, боли исчезли. Благодарю за изобретение «Биоактиватора», который хорошо помогает при болезнях суставов.

М. Тряницына, г. Рязань.

В мае я купила «Биоактиватор», пользуюсь им в течение года по инструкции. Мой совет каждому человеку, которому представится случай приобрести «Биоактиватор»: не сомневайтесь в его приобретении! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарства (а они недешевые), зная, что вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Создателям «Биоактиватора» я желаю здоровья, творческих успехов в создании новых методов лечения. Лицо А. В. Кузнецова большое-большое спасибо, самые искренние пожелания здоровья. Радость, которую испытывают люди, исцеляясь вашим «Биоактиватором», пусть вернется к вам и придаст вам новые силы, счастье и благополучие также всему коллективу – единомышленников.

Л. Н. Жаденко, г. Белово.

Купила «Биоактиватор», сразу приступила к лечению. Принесла на область «третьего глаза» и сразу же почувствовала, как проходит шум в голове (я инвалид 2 группы, гипертоническая болезнь, щитовидка, панкреатит и сердце). Была удивлена, когда неделю спустя я проходила УЗИ сердца, и оно показало, что сердце у меня не расшириено, как было до этого, когда мне сказали, что сердце хуже, чем у 80-летней старухи, а мне – 60. А теперь спрашивают, чем я лечила сердце – что я могу им ответить?

Е. Потапова, г. Липецк-42.

Не так давно мною был куплен «Биоактиватор» для своей дочери, которая болела сахарным диабетом. В течение полутора месяцев носила на себе, недавно сдала все анализы, прошла всех врачей, заключение – здоровая.

В. А. Ештокина, г. Казань.

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнить несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия – не менее 7 лет.

**Только один день
25 апреля
Г. МЫСКИ**

**С 10.00 до 11.00
В ГЦК**

ул. Первомайская, 15
Будет проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов».

Цена 660 рублей.
Пенсионерам и инвалидам скидка.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!
Галограмма, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.

Справки по тел.:
Москва – (095) 107-67-22.
Краснодар (8612) 24-76-50
Заказы 350000 г. Краснодар,
а/я 3959
Крепс М. С.

Уважаемые мысковчане!
Мысковское городское отделение КПРФ приглашает вас на митинг, посвященный 135-ой годовщине со дня рождения В. И. Ленина, который состоится 22 апреля 2005 года в 11 часов у его памятника в центре города и п. Притомский.

В связи с увеличением выпуска продукции ЗАО «ТУ ЗЖБК» приглашает на работу: электросварщиков ручной сварки 3-5 разрядов, электрогазосварщиков 4-5 разрядов, электромонтеров 3-4 разрядов, сварщиков арматурных сеток и каркасов, сварщиков контактной сварки, мотористов бетоносмесительного узла, слесаря по ремонту оборудования, слесаря мазутного хозяйства, операторов мазутного котла (женщина), токаря. Заработка плата своевременно.

На постоянную работу требуются: слесарь-сборщик корпусных деталей, слесарь-инструментальщик, слесарь по ремонту мех. оборудования, эл. сварщик на полуавтомат, токарь, фрезеровщик, газорезчик, конструктор-механик, наладчик подземного оборудования. Заработка плата от 8000 руб. Работа в теплом цехе на территории Абагурского ЗЖБИ. Доставка служебным транспортом. Возможен прием иногородних. Тел. (3843) 799-288, 8-904-378-98-33.

Для работы на строительстве угольных предприятиях области ООО «Росстройпроект» требуются: электрогазосварщики 4-5 разряда; плотники-бетонщики 3-4 разряда, каменщики 3-4 разряда, монтажники 3-4 разряда, электрослесари 3-4 разряда. Обращаться: ул. ДОК, 1, т. 2-39-71.

СП Мысковский узел электросвязи сообщает:

С 18 апреля 2005 года в поселке Притомский начал работу оператор абонентского отдела. Жители поселка могут заключить договор на установку телефона, на дополнительные услуги электросвязи, получить расшифровку междугородних и международных телефонных разговоров.

Для улучшения качества обслуживания «Абонентов» Мысковский узел электросвязи изменил график работы абонентского отдела.

Операторы абонентского отдела находятся:

- в центральной части города по адресу: ул. Советская, 18;
- в поселке Притомский по адресу: 17-й кв-л, 5-а.

Время работы операторов абонентского отдела: пн., вт., ср., чт. с 9.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00; пт. с 9.00 до 14.00; сб. с 9.00 до 15.00.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Продолжена перерегистрация до 22.04.2005 г. бывших работников шахты «Ургол», жителей города Мыски, имеющих задолженность по заработной плате. Вам необходимо обращаться в здание администрации, каб. № 44 с 8.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00.

При себе иметь следующие документы: паспорт, свидетельство о постановке на налоговый учет.

СП Мысковский узел электросвязи приглашает предпринимателей к сотрудничеству и предлагает на реализацию таксофонные карты оплаты к универсальным таксофонам «Телекарт».

Справки по телефонам: 2-42-55, 2-15-99.

Вниманию жителей коммунального сектора п. Ключевой.

ООО «Ключевой» просит вас в срок до 30.04.05 г. оплатить коммунальные платежи и погасить имеющуюся задолженность.

На лиц, имеющих задолженность два и более месяца, оформляются материалы на взыскание долга через суд, с дополнительными вашими затратами по оплате госпошлины.

Благодарим жителей, которые не имеют долгов и своевременно оплачивают коммунальные платежи.

Оплата производится в кассу предприятия по адресу: ул. 50 лет Пионерии, 8.

Время работы с 8.30 до 17.30. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00. выходной суббота, воскресенье.

Администрация ООО «Ключевой».

Мы открылись! Новое кафе «ПОЛЯНА» по адресу: ул. Ноградская, 7. Работаем с 11 до 22 час. без обеда. Принимаем заказы на обслуживание. Большой зал – 24 места, банкетная комната на 6 мест. Приходите всей семьей!

Бурение скважин на воду. Тел. 2-05-39.

Закрытое акционерное общество «Специализированный ремонт приборов», регистрационный № 13 от 23.02.1996 г., ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев.

Ликвидационная комиссия.

Покупаем акции ОАО «Разрез «Сибиргинский». Обращаться: городской Центр культуры; тел. 8-906-976-0488.

Купим акции ОАО «Разрез «Сибиргинский», ЦОФ «Сибирь». Быстро. Дорого. Г. Мыски, ул. Советская, 50 (2 этаж). Тел. 8-906-929-5674, 8-906-925-5855.

Сниму квартиру в центре. Оплату и порядок гарантию. Тел. 2-09-97.

Арендую на долгий срок гараж в центре Мысков. Тел. 8-903-941-7935.

ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру улучшенной планировки в центре. Тел. 8-903-943-3476.

Недостроенный 2-этажный дом (без внутренней отделки, 10x12) в р-не ДОКа. Или ПОМЕНЯЮ на 2-комнатную квартиру по договоренности. Тел. 2-16-52.

Коттедж 2 этажн. в м-не ГРЭС, 15 кв-л, 170 кв. м, телефон, ц

отопление, гараж, 6 соток. Рассмотрю варианты обмена. Цена 1,5 млн. руб. Тел. 3-36-81.

2-комнатную квартиру на 1-м этаже в 17-м квартале. Тел. 3-35-83.

ВАЗ-099i, 2002 г. в., серебристо-серо-зеленый, о. т. с. «Пионер», подогрев ДВС и сидений. Тел. 8-903-047-8809.

Козлят, козье молоко. Тел. 2-40-37, 8-904-994-0712.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» П № 853049, выданное 15.08.96 г. на имя Зуевой В. П., считать недействительным.

Выражаем глубокую благодарность за помощь в организации похорон любимого мужа, отца Исмаилова Алексея Мамедовича: ОАО «Разрез «Сибиргинский», генеральному директору Ю. Н. Ефименко, начальнику автоколонны № 2 Н. П. Суслову, коллективу столовой ОАО «Разрез «Сибиргинский».

Администрация муниципального образования «Город Мыски» выражает искреннее соболезнование Надежде Ивановне Васильевой и Оксане Анатольевне Медведевой по поводу безвременной кончины мужа и отца
ВАСИЛЬЕВА
Анатолия Васильевича.

Личный состав Мысковского ГОВД глубоко скорбит по поводу скоропостижной кончины милиционера отдельного взвода ППС ОВД г. Мыски
НЕУСТРОЕВА
Виктора Петровича и выражает соболезнование родным и близким покойного

ЧТОБ НЕ ЛИТЬ ГОРЮЧИХ СЛЕЗ, ЛЕЧИ СЕЙЧАС ТУБЕРКУЛЕЗ

Возбудитель туберкулеза (микобактерия), открытый Р. Кохом в 1882 году, имеет палочковидную форму, устойчив в окружающей среде. В настоящее время нередко наблюдается появление устойчивости ко всем применяемым антибиотикам.

Динамику и распространенность туберкулезной инфекции среди детей демонстрирует показатель инфицированности.

У инфицированных риск заболевания туберкулезом в 5 – 7 раз выше, чем у неинфицированных. Не менее 10 % инфицированных людей в течение жизни заболевают туберкулезом. Особенно опасный период в плане заболевания – первые два года после инфицирования (именно поэтому впервые инфицированным детям назначается курс химиотерапии для профилактики заболевания).

Источником инфекции является больной туберкулезом человек, гораздо реже – больные животные. Основной путь заражения – аэро-генный. Больной туберкулезом при кашле, дыхании выделяет аэрозольные ядрышки, содержащие микобактерии. Опасен прямой контакт на расстояниях слышимости разговора, особенно при плохой вентиляции. Заразиться можно при тесном и при случайном, преходящем контакте. Больные, выделяющие лекарственно-устойчивые формы бактерий, еще

более опасны (заражают первично устойчивым туберкулезом). Реже возможно заражение через инфицированные продукты питания; поэтому опасно покупать молоко у дорог у случайных продавцов. Вторичный туберкулез возникает у давно инфицированного человека или перенесшего первичный туберкулез за счет активации инфекции в организме. Но в последние годы часто имеют место случаи, когда вторичный туберкулез возникает при контакте с лекарственно-устойчивыми бацилло-выделителем и человек сразу заболевает лекарственно-устойчивым туберкулезом.

Изредка возможно внутриутробное заражение плода от больной туберкулезом матери.

Туберкулез у детей характеризуется разнообразием проявлений, часто начальные признаки туберкулезной инфекции выражаются только изменением поведения (ребенок теряет свою обычную подвижность и жизнерадостность; дети раннего возраста становятся плачливыми, плохо спят, дошкольники становятся к вечеру вялыми, у школьников ухудшается внимание, память, успеваемость). У детей снижается аппетит, падает масса тела, появляется потливость, невысокая температура, чаще в вечерние часы, головные боли. Может появиться сухое кашлевание. Для выявления ту-

беркулеза у детей основным методом является туберкулиодиагностика.

Туберкулиновая проба (реакция Манту) проводится внутривенно, результаты ее оценивают через 72 часа. У детей, больных туберкулезом, чаще бывает высокая чувствительность к туберкулину (положительная проба Манту). Инфицированные дети с гиперчувствительными проблемами Манту (размер папулы более 17 мм) в несколько раз чаще заболевают туберкулезом.

В плане предупреждения туберкулеза необходима санитарная и специфическая профилактика.

Последняя включает в себя вакцинацию и ревакцинацию БЦЖ.

Решающую роль в профилактике туберкулеза играет полноценное питание. Укреплению местного иммунитета слизистой оболочки кишечника способствует систематический прием молочно-кислых продуктов (особенно на ацидофильной закваске). Всем растущим детям требуется полноценный белок (в виде мяса, рыбы, творога, сыра, орехов, разнообразных круп, фасоли), жиры (сливочное масло, сметана, высококачественные растительные масла, рыба), углеводы (фрукты, овощи, каши). В сезон холодной погоды необходимо дополнительно принимать поливитамины. Здоровый образ жизни в семье – важный фактор профилактики многих заболеваний, в том числе и туберкулеза.

И. ШЕНДЕР,
врач-педиатр
противотуберкулезного
отделения.

прогноз погоды по городу мыски прогноз погоды по городу мыски прогноз погоды по городу мыски

	Температура днем	Температура ночью	Ветер	Облачность	Осадки
19.04.2005 Вторник	+11°C	+2°C	4м/с (ЮЗ)		
20.04.2005 Среда	+12°C	+6°C	3м/с (3)		
21.04.2005 Четверг	+11°C	+5°C	3м/с (С3)		
22.04.2005 Пятница	+15°C	+6°C	5м/с (ЮЗ)		

прогноз погоды по городу мыски прогноз погоды по городу мыски прогноз погоды по городу мыски

Учредители газеты - администрация г. Мыски
и муниципальное учреждение
"Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.
Всю ответственность за рекламные материалы несет рекламодатель.

Гл. редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретарь — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
prvariant@mail.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2920.